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Fiche technique

#Opinion.en.direct

Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 000 personnes, représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge, profession, région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 16 au 17 juillet 2024.
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Notes sur les marges d’erreur

#Opinion.en.direct

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements

La perspective d’une absence de nouveau gouvernement jusqu’à la rentrée divise l’opinion
50% estiment que cela ne serait pas un problème, jugeant qu’il vaut mieux prendre le temps de trouver une coalition et un gouvernement stable, notamment pour 7 électeurs sur 10 
d’Ensemble.
A l’inverse, 48% jugent que cela serait un problème, estimant que la France ne peut pas rester aussi longtemps sans un gouvernement de plein exercicen, notamment pour 6 électeurs 
sur 10 du NFP et de LR.

Quel gouvernement pour la France ?
Aucun scenario ne fait consensus dans l’opinion. La coalition Gauche (hors FI) – Ensemble - LR est celle qui rassemble le plus
Invités à choisir deux scenarii de coalition parmi les quatre principales hypothèses, 35% des Français choisissent un gouvernement de coalition entre les partis de gauche (sans la France 
Insoumise), le camp présidentiel et Les Républicains (LR), dont 18% en font leur premier choix. Cette hypothèse rassemble environ 6 électeurs sur 10 d’Ensemble et de LR, un tiers de ceux 
du NFP et un quart de ceux du RN.
La coalition entre la gauche (hors FI) et le camp présidentiel est citée par 29% des Français (dont environ la moitié de ceux du NFP et 4 sur 10 de ceux d’Ensemble), celle entre le camp 
présidentiel et LR par 25% (dont deux tiers des électeurs LR et 4 sur 10 de ceux d’Ensemble)
L’alliance des partis de gauche « Nouveau Front Populaire » est choisie par 23% des Français (dont 7 sur 10 de ceux du NFP mais moins de 15% des autres électorats).
34% ne se reconnaissent dans aucune de ces hypothèses, notamment 6 électeurs sur 10 du RN et ses alliés, ainsi que la moitié des abstentionnistes (51%).

L’opinion porte un regard sévère sur la durée des négociations du NFP
66% des Français estiment qu’il n’est pas normal que les négociations du Nouveau Front Populaire pour choisir un potentiel Premier ministre prenne du temps, jugeant que c’est le signe 
que l’alliance de gauche ne va pas tenir dans la durée.
Un électeur sur deux du NFP (50%) partagent également cette opinion.

Mode de désignation du potentiel Premier ministre du NFP : ses électeurs sont partagés mais penchent plutôt pour un vote 
des députés
Concernant le mode de désignation du potentiel Premier ministre du NFP, 41% de ses électeurs préfèrent un vote des députés NFP, 35% un accord entre chefs de parti (24% n’ont pas 
d’opinion). Cette répartition est identique quelle que soit la composante politique du NFP.
Au global, un Français sur deux n’a pas d’avis sur le sujet. Ils penchent légèrement pour un vote des députés (29% contre 22%).
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Principaux enseignements

Si le NFP parvient à un accord sur le potentiel Premier ministre, l’opinion est très divisée entre la nomination de cette 
personnalité à Matignon ou la recherche d’une coalition plus large
36% des Français estiment que dans cette hypothèse, Emmanuel Macron ne devrait pas nommer cette personnalité au poste de Premier ministre et devrait plutôt rechercher une alliance plus 
large regroupant une majorité absolue de députés, notamment 6 électeurs sur 10 du RN, de LR et la moitié de ceux d’Ensemble.
32% pensent au contraire qu’il devra la nommer car c’est le NFP qui a eu le plus de députés élus (même sans avoir la majorité absolue), notamment 7 électeurs sur 10 du NFP, ainsi qu’un 
quart de ceux d’Ensemble et de LR.
32% ne parviennent pas à se positionner sur ce sujet, notamment la moitié des abstentionnistes, 3 électeurs sur 10 du RN et un quart de ceux d’Ensemble.

Qui au poste de Premier ministre ? Aucune personnalité n’obtient une majorité de soutien.
Jordan Bardella et Gabriel Attal sont ceux qui recueillent le plus d’approbation : le président du RN est fortement soutenu par 
son électorat mais pas au-delà ; le Premier ministre démissionnaire rassemble les électorats Ensemble et LR
A gauche, c’est Raphaël Glucksmann qui est en tête, en rassemblant une partie de la gauche et de l’électorat Ensemble
35% des Français souhaitent que Jordan Bardella soit le prochain Premier ministre (stable par rapport à la semaine dernière), 34% (-4) Gabriel Attal , 27% (-4) Raphaël Glucksmann, 24% (-2) 
François Ruffin et 21% Olivier Faure (-3). Les autres personnalités obtiennent l’approbation de moins de 20% des Français. A noter que Laurence Tubiana obtient 14% de soutien pour être 
nommée au poste de Première ministre.
• Jordan Bardella : il « fait le plein » auprès de son électorat (82%) mais convainc peu au-delà
• Gabriel Attal : il convainc l’électorat Ensemble (71%) et une majorité de celui de LR (62%)
• Raphaël Glucksmann : il a le soutien de la moitié de l’électorat NFP (52%) et une partie de celui d’Ensemble (38%) et de LR (36%). L’électorat NFP est très divisé à propos de Raphaël 

Glucksmann (plus de 60% des sympathisants écologistes et PS approuvent, contre moins de 30% de ceux de LFI).
• François Ruffin : il a le soutien de la moitié de l’électorat NFP (49%).
• Olivier Faure : il a le soutien d’une partie de l’électorat NFP (44%) et de celui d’Ensemble (28%). L’électorat NFP est également divisé pour François Ruffin et Olivier Faure, mais dans une 

moindre mesure par rapport à Raphaël Glucksmann. 

Présidence de l’Assemblée Nationale : reflet de la division et du rapport de force dans le pays, le RN et le NFP au coude-à-coude 
pour occuper ce poste
30% des Français n’ont pas d’avis sur le camp politique duquel doit être issu le ou la prochain(e) Président(e) de l’Assemblée Nationale, dont l’élection a lieu ce jeudi.
25% souhait qu’il soit issu du RN (dont 76% parmi les électeurs RN), 24% du NFP (dont 75% des électeurs NFP), 12% du camp présidentiel (dont 46% de l’électorat Ensemble et 20% de l’électorat 
LR), 9% de LR (dont 44% des électeurs LR).
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Principaux enseignements

Tentative d’assassinat de Donald Trump : l’opinion approuve la critique de Gérald Darmanin à l’égard de certaines personnalités 
politiques françaises qui encourageraient à la violence contre des responsables politiques
Ce lundi, à propos de la tentative d’assassinat de Donald Trump, Gérald Darmanin a déclaré que : « Chacun devrait mesurer ce qui se passe aux États-Unis, en tirer des conséquences pour la 
France ; (…) la violence politique va de pair avec le bruit, la fureur, les appels à la sédition et parfois les appels à la violence. (…) » et a notamment évoqué la responsabilité que peuvent avoir 
certaines personnalités politiques à travers « leurs paroles extrêmement violentes ».
66% des Français pensent eux aussi que les propos de certaines personnalités politiques encouragent la population à commettre des actes violents contre des responsables politiques.
Cette opinion est partagée par une majorité auprès de l’ensemble des électorats (mais dans une moindre mesure auprès de l’électorat NFP : 60%).
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La perspective d’une absence de nouveau gouvernement jusqu’à la rentrée divise l’opinion
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50

48

Cela ne serait pas un problème, il vaut 
mieux prendre le temps de trouver une 

coalition et un gouvernement stable

Cela serait un problème, il ne faut pas que 
la France reste sans gouvernement de 

« plein exercice » pendant aussi longtemps

Ce mardi, Gabriel Attal a démissionné de son poste de Premier ministre, ainsi que l’ensemble du gouvernement. En attendant qu’un nouveau Premier ministre soit nommé par le 
Président de la République et qu’un nouveau gouvernement soit formé, c’est Gabriel Attal et son gouvernement qui vont gérer les affaires courantes (mais sans prendre de décisions 

politiques).  Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre regard sur 
la situation ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 2

Les Français et la situation politique française
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43

69

40 45
56

30

60
54

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Quel gouvernement pour la France ?
Aucun scenario ne fait consensus dans l’opinion. La coalition Gauche (hors FI) – Ensemble - LR 
est celle qui rassemble le plus
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Une coalition entre certains partis de gauche 
(sans la France Insoumise), le camp présidentiel 

et Les Républicains (LR)

Une coalition entre certains partis de gauche 
(sans la France Insoumise) et le camp présidentiel

Une coalition entre le camp présidentiel et 
Les Républicains (LR)

L'alliance des partis de gauche 
(« Nouveau Front Populaire »)

Aucune de ces hypothèses

18

14

16

17

35

29

25

23

34

Cité en 1er

Cité en 2ème

A l’issue des élections législatives qui viennent d’avoir lieu, quel gouvernement souhaiteriez-vous ? 

En % - Ensemble des Français

Un gouvernement composé de..

35  TOTAL DES CITATIONS

Les Français et la situation politique française
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Composition du gouvernement par principaux électorats du 1er tour des élections législatives 2024
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A l’issue des élections législatives qui viennent d’avoir lieu, quel gouvernement souhaiteriez-vous ? 

En % 

Une coalition entre certains 
partis de gauche (sans la 

France Insoumise), le camp 
présidentiel et Les 
Républicains (LR)

Une coalition entre certains 
partis de gauche (sans la 
France Insoumise) et le 

camp présidentiel

Une coalition entre le camp 
présidentiel et Les 
Républicains (LR)

L'alliance des partis de 
gauche (« Nouveau Front 

Populaire »)

Aucune de ces 
hypothèses

Electeurs du 
NFP (LFI, EELV, PS, PCF)

32 48 6 68 7

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

58 45 44 12 7

LR/DVD/UDI 63 22 64 11 9

RN et alliés 26 12 27 5 58

Abstentionnistes 28 23 18 17 51

Les Français et la situation politique française
17 juillet 2024
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L’opinion porte un regard sévère sur la durée des négociations du NFP
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66

32

Ce n'est pas normal que cela prenne du 
temps,  c’est le signe que l’alliance de 
gauche ne va pas tenir dans la durée

C'est normal que cela prenne du 
temps, ils vont réussir à trouver un 

terrain d’entente

Depuis le 2nd tour des élections législatives le 7 juillet dernier, les partis de gauche négocient pour se mettre d’accord sur le nom d’un(e) Premier(ère) Ministre. A ce 
stade, aucun nom n’a fait consensus. Quel est votre regard sur la durée de ces négociations et l’alliance des partis de gauche de manière générale ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 2

Les Français et la situation politique française
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50
63 69

83

49
37 31

16

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Mode de désignation du potentiel Premier ministre du NFP : ses électeurs sont partagés mais 
penchent plutôt pour un vote des députés
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Un vote des députés des partis politiques 
qui composent l'alliance de gauche 

« Nouveau Front Populaire »

Un accord entre les dirigeants des partis 
politiques qui composent l'alliance de 

gauche « Nouveau Front Populaire »

Je n'ai pas d'avis, je ne sais pas

29

22

49

Selon vous, pour désigner le ou la potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre issu de l’alliance de la gauche, quelle devrait être la méthode de désignation ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et la situation politique française
17 juillet 2024

41
29

35

21

35
29

18 16
24

42 47

63

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Si le NFP parvient à un accord sur le potentiel Premier ministre, l’opinion est très divisée entre 
la nomination de cette personnalité à Matignon ou la recherche d’une coalition plus large
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36

32

32

Emmanuel Macron ne devrait pas nommer cette 
personnalité au poste de Premier ministre, il devrait 
plutôt rechercher une alliance plus large regroupant 

une majorité absolue de députés

Emmanuel Macron devra nommer cette 
personnalité au poste de Premier ministre, car c'est 

l'alliance de gauche qui a obtenu le plus grand 
nombre de députés à l'Assemblée Nationale 

(même sans avoir la majorité absolue)

Je ne sais pas

Si l’alliance de la gauche « Nouveau Front Populaire » parvient à se mettre d’accord sur le nom d’un(e) potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre, diriez-vous 
qu’Emmanuel Macron devra nommer cette personne ou pas ? 
En % - Ensemble des Français

Les Français et la situation politique française
17 juillet 2024

15

51 55 56

71

24
30

1414
25

15

30

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024
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Qui au poste de Premier ministre ? Aucune personnalité n’obtient une majorité de soutien

#Opinion.en.direct

19

11

7

9

4

3

6

5

4

4

3

3

4

4

2

1

16

23

20

15

17

15

11

12

12

10

11

10

7

7

8

9

14

24

29

30

32

30

29

32

30

31

32

35

12

33

27

34

49

39

41

43

43

49

51

48

51

52

51

49

75

52

59

53

2

3

3

3

4

3

3

3

3

3

3

3

2

4

4

3

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

35

34

27

24

21

18

17

17

16

14

14

13

11

11

10

10

Jordan Bardella

Gabriel Attal

Raphaël Glucksmann

François Ruffin

Olivier Faure

François Bayrou

Marine Tondelier

Laurent Berger

Gérard Larcher

Clémentine Autain

Laurence Tubiana

Carole Delga

Jean-Luc Mélenchon

Clémence Guetté

Manuel Bompard

Boris Vallaud

63

63

70

73

75

79

80

80

81

83

83

84

87

85

86

87

TOTAL OUI TOTAL NON

A l’issue des élections législatives, pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle soit nommée Premier ministre ?
En % - Ensemble des Français

(=)*

-4

-4

-2

-3

-6

-2

+1

=

=

NP

+1

-2

=

-3

-1

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV/LA TRIBUNE DIMANCHE réalisé du 9 au 10 juillet 2024.   /   NP : item non posé

-1

+2

+3

=

=

+4

=

-3

-2

-2

NP

-3

+1

-3

=

-1
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Jordan Bardella et Gabriel Attal sont ceux qui recueillent le plus d’approbation : le président du RN est fortement 
soutenu par son électorat mais pas au-delà ; le Premier ministre démissionnaire rassemble les électorats Ensemble et LR
A gauche, c’est Raphaël Glucksmann qui est en tête, en rassemblant une partie de la gauche et de l’électorat Ensemble

#Opinion.en.direct

A l’issue des élections législatives, pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle soit nommée Premier ministre ?
En % 

Jordan Bardella Gabriel Attal Raphaël Glucksmann François Ruffin Olivier Faure

Electeurs du
NFP (LFI, EELV, PS, PCF)

9 18 52 49 44

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

7 71 38 21 28

LR/DVD/UDI 20 62 36 15 23

RN et alliés 82 27 7 12 7

Les Français et la situation politique française
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Top 3 par principaux électorats du 1er tour des élections législatives 2024
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A l’issue des élections législatives, pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle soit nommée Premier ministre ?
En % 

Electeurs du
NFP (LFI, EELV, PS, PCF)

Ensemble 
(Renaissance, MoDem, Horizons, 

etc.)
LR/DVD/UDI RN et alliés

Raphaël Glucksmann (52%) Gabriel Attal (71%) Gabriel Attal (62%) Jordan Bardella (82%)

François Ruffin (49%) Raphaël Glucksmann (38%) Raphaël Glucksmann (36%)

Marine Tondelier (45%) François Bayrou (36%) Gérard Larcher (32%)

Les Français et la situation politique française
17 juillet 2024
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Présidence de l’Assemblée Nationale : reflet de la division et du rapport de force dans le pays, 
le RN et le NFP au coude-à-coude pour occuper ce poste

Ce jeudi, les députés éliront le (ou la) prochain(e) Président(e) de l’Assemblée nationale (qui dirige les débats et organise les travaux de l’Assemblée). 

Souhaitez-vous que le (ou la) prochain(e) Président(e) de l’Assemblée nationale soit issu(e) de… ?
En % - Ensemble des Français

#Opinion.en.direct

25

24

12

9

30

Le Rassemblement National (RN)

Le « Nouveau Front Populaire » 
(l'alliance des partis de gauche)

Le camp présidentiel

Les Républicains (LR)

Je ne sais pas
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17 juillet 2024

1 1
6

7675

18
10

1
6

46

20

33
10

44

6
15

25
20

14

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024



27

39

24

9 1

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON

TOTAL OUI
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Tentative d’assassinat de Donald Trump : l’opinion approuve la critique de Gérald Darmanin à 
l’égard de certaines personnalités politiques françaises qui encourageraient à la violence contre 
des responsables politiques

#Opinion.en.direct

66%

33%

Ce lundi, à propos de la tentative d’assassinat de Donald Trump, Gérald Darmanin a déclaré que : « Chacun devrait mesurer ce qui se passe aux États-Unis, en tirer des 
conséquences pour la France ; (…) la violence politique va de pair avec le bruit, la fureur, les appels à la sédition et parfois les appels à la violence. (…) » et a notamment 
évoqué la responsabilité que peuvent avoir certaines personnalités politiques à travers « leurs paroles extrêmement violentes ».   

Diriez-vous qu’en France les propos de certaines personnalités politiques encouragent la population à commettre des actes violents contre des responsables 
politiques ?
En % - Ensemble des Français

Les Français et la situation politique française
17 juillet 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre regard sur la situation ?

En % 
Cela ne serait pas un problème, il vaut mieux prendre le temps de trouver 

une coalition et un gouvernement stable
Cela serait un problème, il ne faut pas que la France reste sans 
gouvernement de « plein exercice » pendant aussi longtemps

Sans-réponses
x

Total 50 48 2

SEXE DU REPONDANT

Un homme 54 45 1

Une femme 47 51 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 39 60 1

25-34 ans 46 54 0

35-49 ans 50 48 2

50-64 ans 52 47 1

65 ans et plus 56 42 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 49 50 1

Agric., artisan, comm. 60 40 0

CSP+ 51 48 1

Cadres 59 40 1

Profession Intermédiaire 46 53 1

CSP- 46 52 2

Employé 50 50 0

Ouvrier 41 56 3

INACTIFS 52 47 1

Retraité 54 44 2

Autre inactif 46 54 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 50 48 2

Communes urb. de province 50 49 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 46 54 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 48 49 3

100.000 hab. et plus 53 47 0

Agglomération parisienne 53 45 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 52 47 1

Province 50 49 1

Nord-Est 54 44 2

Nord-Ouest 45 54 1

Sud-Ouest 48 49 3

Sud Est 52 47 1

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Si le prochain Premier ministre et le prochain gouvernement n’était pas nommé avant la rentrée (fin août/début septembre), quel serait votre regard sur la situation ?

En % 
Cela ne serait pas un problème, il vaut mieux prendre le temps de trouver 

une coalition et un gouvernement stable
Cela serait un problème, il ne faut pas que la France reste sans 
gouvernement de « plein exercice » pendant aussi longtemps

Sans-réponses
x

Total 50 48 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 50 49 1

La France insoumise (FI) 48 52 0

EELV / G.s 48 49 3

Le Parti Socialiste (PS) 56 44 0

TOTAL LREM ET ALLIES 58 40 2

La République en marche 57 41 2

TOTAL DROITE 64 36 0

Les Républicains 64 36 0

TOTAL RN/R! 51 48 1

Le Rassemblement National 50 49 1

Reconquête 60 40 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 46 52 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 46 54 0

Yannick JADOT 46 49 5

Emmanuel MACRON 63 35 2

Valérie PECRESSE 69 31 0

Marine LE PEN 46 53 1

Eric ZEMMOUR 57 43 0

Abstention, vote blanc ou nul 42 57 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 56 43 1

Marine LE PEN 47 52 1

Abstention, vote blanc ou nul 45 54 1

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

A l’issue des élections législatives qui viennent d’avoir lieu, quel gouvernement souhaiteriez-vous ?   

En % - TOTAL DES CITATIONS
Une coalition entre certains partis de gauche (sans 

la France Insoumise), le camp présidentiel et Les 
Républicains (LR)

Une coalition entre certains partis de gauche (sans 
la France Insoumise) et le camp présidentiel

Une coalition entre le camp présidentiel et Les 
Républicains (LR)

L'alliance des partis de gauche (« Nouveau Front 
Populaire »)

Aucune de ces hypothèses

x

Total 35 29 25 23 34

SEXE DU REPONDANT

Un homme 40 31 29 25 28

Une femme 30 27 21 22 39

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 29 37 27 34 26

25-34 ans 34 24 21 30 38

35-49 ans 26 29 17 22 44

50-64 ans 41 25 29 22 30

65 ans et plus 41 32 29 16 29

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 35 27 25 26 34

Agric., artisan, comm. 40 21 19 35 32

CSP+ 45 35 31 29 21

Cadres 55 38 40 30 13

Profession Intermédiaire 38 32 25 28 27

CSP- 27 21 21 22 45

Employé 26 26 22 22 42

Ouvrier 27 13 21 22 48

INACTIFS 35 31 24 19 35

Retraité 40 32 26 16 32

Autre inactif 23 31 18 25 41

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 32 26 25 20 35

Communes urb. de province 35 28 23 22 36

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 33 22 22 23 42

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 34 29 20 18 41

100.000 hab. et plus 37 31 26 23 32

Agglomération parisienne 38 35 29 31 24

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 39 34 28 32 25

Province 34 28 24 21 36

Nord-Est 38 29 23 21 33

Nord-Ouest 27 29 24 20 41

Sud-Ouest 30 33 13 24 35

Sud Est 39 23 29 21 35

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories politiques

A l’issue des élections législatives qui viennent d’avoir lieu, quel gouvernement souhaiteriez-vous ?   

En % - TOTAL DES CITATIONS
Une coalition entre certains partis de gauche (sans 

la France Insoumise), le camp présidentiel et Les 
Républicains (LR)

Une coalition entre certains partis de gauche (sans 
la France Insoumise) et le camp présidentiel

Une coalition entre le camp présidentiel et Les 
Républicains (LR)

L'alliance des partis de gauche (« Nouveau Front 
Populaire »)

Aucune de ces hypothèses

x

Total 35 29 25 23 34

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 37 48 9 64 5

La France insoumise (FI) 26 38 9 87 5

EELV / G.s 35 45 11 57 11

Le Parti Socialiste (PS) 53 66 8 43 1

TOTAL LREM ET ALLIES 65 54 45 13 2

La République en marche 63 53 45 13 1

TOTAL DROITE 64 17 75 5 12

Les Républicains 62 17 75 6 12

TOTAL RN/R! 23 12 26 7 58

Le Rassemblement National 22 13 25 7 59

Reconquête 34 0 41 0 47

SANS PREFERENCE PARTISANE 28 22 20 14 49

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 26 37 8 72 13

Yannick JADOT 53 43 8 45 12

Emmanuel MACRON 60 44 43 14 8

Valérie PECRESSE 69 21 76 2 6

Marine LE PEN 25 13 28 8 54

Eric ZEMMOUR 29 6 38 3 53

Abstention, vote blanc ou nul 27 28 18 17 47

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 52 43 34 28 10

Marine LE PEN 27 14 31 9 51

Abstention, vote blanc ou nul 26 27 12 34 39

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quel est votre regard sur la durée de ces négociations et l’alliance des partis de gauche de manière générale ?

En % 
Ce n'est pas normal que cela prenne du temps,  c’est le signe que l’alliance 

de gauche ne va pas tenir dans la durée
C'est normal que cela prenne du temps, ils vont réussir à trouver un terrain 

d’entente
Sans-réponses

x

Total 66 32 2

SEXE DU REPONDANT

Un homme 68 30 2

Une femme 64 34 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 49 49 2

25-34 ans 56 44 0

35-49 ans 67 31 2

50-64 ans 72 28 0

65 ans et plus 73 25 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 65 33 2

Agric., artisan, comm. 49 51 0

CSP+ 66 34 0

Cadres 62 38 0

Profession Intermédiaire 69 31 0

CSP- 67 30 3

Employé 65 31 4

Ouvrier 70 27 3

INACTIFS 67 31 2

Retraité 74 24 2

Autre inactif 54 46 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 70 29 1

Communes urb. de province 65 33 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 67 29 4

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 69 30 1

100.000 hab. et plus 63 36 1

Agglomération parisienne 63 35 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 63 35 2

Province 67 32 1

Nord-Est 69 30 1

Nord-Ouest 64 34 2

Sud-Ouest 68 31 1

Sud Est 67 31 2
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quel est votre regard sur la durée de ces négociations et l’alliance des partis de gauche de manière générale ?

En % 
Ce n'est pas normal que cela prenne du temps,  c’est le signe que l’alliance 

de gauche ne va pas tenir dans la durée
C'est normal que cela prenne du temps, ils vont réussir à trouver un terrain 

d’entente
Sans-réponses

x

Total 66 32 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 46 53 1

La France insoumise (FI) 39 61 0

EELV / G.s 43 53 4

Le Parti Socialiste (PS) 56 44 0

TOTAL LREM ET ALLIES 68 32 0

La République en marche 67 33 0

TOTAL DROITE 78 22 0

Les Républicains 77 23 0

TOTAL RN/R! 80 19 1

Le Rassemblement National 79 19 2

Reconquête 90 10 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 68 30 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 50 47 3

Yannick JADOT 55 43 2

Emmanuel MACRON 59 41 0

Valérie PECRESSE 83 17 0

Marine LE PEN 81 18 1

Eric ZEMMOUR 89 11 0

Abstention, vote blanc ou nul 71 27 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 61 39 0

Marine LE PEN 80 18 2

Abstention, vote blanc ou nul 64 34 2

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, pour désigner le ou la potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre issu de l’alliance de la gauche, quelle devrait être la méthode de désignation ?

En % 
Un vote des députés des partis politiques qui composent l'alliance de 

gauche « Nouveau Front Populaire »
Un accord entre les dirigeants des partis politiques qui composent l'alliance 

de gauche « Nouveau Front Populaire »
Je n'ai pas d'avis, je ne sais pas

x

Total 29 22 49

SEXE DU REPONDANT

Un homme 33 26 41

Une femme 25 19 56

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 36 26 38

25-34 ans 31 24 45

35-49 ans 27 20 53

50-64 ans 30 23 47

65 ans et plus 25 22 53

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 30 23 47

Agric., artisan, comm. 45 25 30

CSP+ 32 27 41

Cadres 39 27 34

Profession Intermédiaire 28 26 46

CSP- 26 19 55

Employé 26 21 53

Ouvrier 26 16 58

INACTIFS 27 22 51

Retraité 26 20 54

Autre inactif 29 26 45

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 22 21 57

Communes urb. de province 29 22 49

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 22 16 62

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 34 19 47

100.000 hab. et plus 32 27 41

Agglomération parisienne 36 26 38

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 35 27 38

Province 28 21 51

Nord-Est 29 24 47

Nord-Ouest 23 19 58

Sud-Ouest 28 21 51

Sud Est 31 21 48
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, pour désigner le ou la potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre issu de l’alliance de la gauche, quelle devrait être la méthode de désignation ?

En % 
Un vote des députés des partis politiques qui composent l'alliance de 

gauche « Nouveau Front Populaire »
Un accord entre les dirigeants des partis politiques qui composent l'alliance 

de gauche « Nouveau Front Populaire »
Je n'ai pas d'avis, je ne sais pas

x

Total 29 22 49

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 45 38 17

La France insoumise (FI) 49 39 12

EELV / G.s 46 35 19

Le Parti Socialiste (PS) 45 35 20

TOTAL LREM ET ALLIES 32 32 36

La République en marche 30 30 40

TOTAL DROITE 33 20 47

Les Républicains 34 20 46

TOTAL RN/R! 22 15 63

Le Rassemblement National 21 14 65

Reconquête 28 23 49

SANS PREFERENCE PARTISANE 22 15 63

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 40 34 26

Yannick JADOT 43 35 22

Emmanuel MACRON 31 29 40

Valérie PECRESSE 25 5 70

Marine LE PEN 21 14 65

Eric ZEMMOUR 25 19 56

Abstention, vote blanc ou nul 23 22 55

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 33 30 37

Marine LE PEN 24 14 62

Abstention, vote blanc ou nul 30 23 47

Les Français et la situation politique française
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Si l’alliance de la gauche « Nouveau Front Populaire » parvient à se mettre d’accord sur le nom d’un(e) potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre, diriez-vous qu’Emmanuel Macron devra nommer cette 
personne ou pas ? 

En % 
Emmanuel Macron ne devrait pas nommer cette personnalité au poste de 

Premier ministre, il devrait plutôt rechercher une alliance plus large 
regroupant une majorité absolue de députés

Emmanuel Macron devra nommer cette personnalité au poste de Premier 
ministre, car c'est l'alliance de gauche qui a obtenu le plus grand nombre de 

députés à l'Assemblée Nationale (même sans avoir la majorité absolue)
Je ne sais pas

x

Total 36 32 32

SEXE DU REPONDANT

Un homme 41 36 23

Une femme 32 29 39

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 37 43 20

25-34 ans 25 40 35

35-49 ans 34 27 39

50-64 ans 43 31 26

65 ans et plus 38 29 33

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 36 33 31

Agric., artisan, comm. 48 29 23

CSP+ 40 40 20

Cadres 51 37 12

Profession Intermédiaire 32 43 25

CSP- 32 26 42

Employé 34 30 36

Ouvrier 28 21 51

INACTIFS 36 32 32

Retraité 38 28 34

Autre inactif 31 42 27

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 43 25 32

Communes urb. de province 34 32 34

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 32 25 43

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 31 32 37

100.000 hab. et plus 37 37 26

Agglomération parisienne 34 42 24

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 33 42 25

Province 37 30 33

Nord-Est 33 28 39

Nord-Ouest 33 32 35

Sud-Ouest 37 31 32

Sud Est 44 29 27
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Si l’alliance de la gauche « Nouveau Front Populaire » parvient à se mettre d’accord sur le nom d’un(e) potentiel(le) futur(e) Premier(ère) Ministre, diriez-vous qu’Emmanuel Macron devra nommer cette 
personne ou pas ?

En % 
Emmanuel Macron ne devrait pas nommer cette personnalité au poste de 

Premier ministre, il devrait plutôt rechercher une alliance plus large 
regroupant une majorité absolue de députés

Emmanuel Macron devra nommer cette personnalité au poste de Premier 
ministre, car c'est l'alliance de gauche qui a obtenu le plus grand nombre de 

députés à l'Assemblée Nationale (même sans avoir la majorité absolue)
Je ne sais pas

x

Total 36 33 31

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 23 66 11

La France insoumise (FI) 28 69 3

EELV / G.s 18 58 24

Le Parti Socialiste (PS) 19 69 12

TOTAL LREM ET ALLIES 62 28 10

La République en marche 60 29 11

TOTAL DROITE 70 22 8

Les Républicains 69 24 7

TOTAL RN/R! 57 14 29

Le Rassemblement National 57 13 30

Reconquête 65 15 20

SANS PREFERENCE PARTISANE 22 24 54

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 17 68 15

Yannick JADOT 12 62 26

Emmanuel MACRON 52 28 20

Valérie PECRESSE 63 23 14

Marine LE PEN 55 15 30

Eric ZEMMOUR 68 16 16

Abstention, vote blanc ou nul 23 30 47

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 40 41 19

Marine LE PEN 54 17 29

Abstention, vote blanc ou nul 21 40 39
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

A l’issue des élections législatives, pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle soit nommée Premier ministre ?

En % - TOTAL OUI Jordan Bardella Gabriel Attal
Raphaël 

Glucksmann
François Ruffin Olivier Faure François Bayrou Marine Tondelier Laurent Berger Gérard Larcher

Clémentine 
Autain

Laurence Tubiana Carole Delga
Jean-Luc 

Mélenchon
Clémence Guetté Manuel Bompard Boris Vallaud

x

Total 35 34 27 24 21 18 17 17 16 14 14 13 11 11 10 10

SEXE DU REPONDANT

Un homme 40 36 29 29 24 19 19 22 22 17 16 17 13 16 13 12

Une femme 29 33 25 19 19 16 15 13 11 13 11 9 9 7 8 8

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 36 42 28 20 30 24 19 24 17 15 17 25 28 28 23 18

25-34 ans 40 28 28 27 24 13 23 13 14 17 13 12 21 18 17 10

35-49 ans 42 26 20 20 16 17 17 15 14 14 13 10 12 11 10 8

50-64 ans 33 34 29 27 22 19 17 19 18 15 13 8 6 9 10 9

65 ans et plus 25 43 31 23 22 18 12 17 16 12 14 13 2 4 2 10

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 39 32 24 24 21 18 19 16 16 15 13 12 13 13 11 10

Agric., artisan, comm. 49 23 30 31 15 20 29 15 23 14 12 16 23 19 16 13

CSP+ 31 40 32 27 24 19 22 21 21 17 15 15 9 16 13 13

Cadres 34 43 36 30 21 24 22 30 27 21 20 18 9 20 16 16

Profession 
Intermédiaire

29 38 30 25 27 17 23 14 17 15 12 12 9 14 11 11

CSP- 45 27 17 19 19 15 14 12 10 14 10 9 14 9 9 6

Employé 46 30 17 21 19 16 15 11 11 15 12 11 14 10 11 8

Ouvrier 44 21 15 18 17 13 13 13 9 12 9 7 15 8 8 3

INACTIFS 28 38 31 24 23 18 14 19 16 12 15 13 9 9 10 11

Retraité 24 40 32 24 22 17 11 18 16 12 14 12 1 4 2 10

Autre inactif 34 33 28 24 24 20 20 21 17 13 16 16 25 21 25 12

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 39 35 25 22 21 15 14 12 12 10 9 9 9 7 6 4

Communes urb. de 
province

34 33 26 23 19 17 17 16 15 13 14 13 11 11 10 11

De 2.000 à moins de 
20.000 hab.

35 26 18 14 14 13 15 9 8 11 8 9 11 7 9 7

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

26 33 26 22 21 22 14 19 19 15 16 14 7 12 10 12

100.000 hab. et plus 36 36 31 30 22 17 19 18 18 15 16 14 12 12 12 12

Agglomération 
parisienne

33 39 33 28 30 24 23 28 25 23 20 16 15 20 16 15

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 32 40 34 28 31 23 25 28 23 23 21 16 17 20 17 14

Province 35 33 25 23 19 17 16 15 14 12 12 12 10 9 9 9

Nord-Est 34 33 25 24 20 12 17 17 13 12 10 7 7 11 6 9

Nord-Ouest 33 31 27 22 20 17 16 14 11 12 12 9 10 9 12 9

Sud-Ouest 25 31 27 24 20 17 15 16 21 22 15 21 7 11 9 13

Sud Est 43 37 24 21 18 19 13 14 16 8 14 15 12 8 9 8
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Détail des résultats
Par catégories politiques

A l’issue des élections législatives, pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle soit nommée Premier ministre ?

En % - TOTAL OUI Gabriel Attal Jordan Bardella
Raphaël 

Glucksmann
François Ruffin Olivier Faure François Bayrou Marine Tondelier Laurent Berger Gérard Larcher

Clémentine 
Autain

Laurence Tubiana Clémence Guetté Carole Delga
Jean-Luc 

Mélenchon
Manuel Bompard Boris Vallaud

x

Total 34 35 27 24 21 18 17 17 16 14 14 11 13 11 10 10

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 28 13 54 48 44 18 44 32 11 37 28 27 23 26 26 23

La France insoumise (FI) 21 28 29 46 32 18 53 21 14 32 20 37 17 57 48 17

EELV / G.s 30 3 57 51 46 13 47 31 6 46 35 24 14 11 13 17

Le Parti Socialiste (PS) 37 6 77 41 51 22 33 42 10 35 26 21 34 5 13 28

TOTAL LREM ET ALLIES 78 8 47 19 31 43 16 26 29 12 21 6 24 5 4 13

La République en 
marche

78 8 43 18 33 34 14 23 18 13 25 7 23 4 3 12

TOTAL DROITE 53 43 26 22 20 29 11 25 43 11 15 16 6 5 16 12

Les Républicains 52 41 27 23 21 30 11 25 44 11 16 18 7 6 18 13

TOTAL RN/R! 27 90 8 10 3 11 3 6 16 2 4 3 4 4 4 2

Le Rassemblement 
National

27 89 8 10 3 12 3 5 14 2 4 2 3 5 4 2

Reconquête 31 96 11 0 0 5 0 15 38 0 5 0 5 0 0 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

29 24 18 19 16 14 9 10 11 8 9 7 9 7 6 5

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 17 19 42 47 37 11 44 27 8 38 21 28 16 35 29 20

Yannick JADOT 27 6 65 47 53 15 47 40 9 33 34 11 19 0 9 14

Emmanuel MACRON 68 14 42 21 25 34 18 24 23 13 21 10 20 9 9 13

Valérie PECRESSE 54 33 23 12 17 31 4 20 52 6 9 6 6 2 6 4

Marine LE PEN 28 80 9 12 9 12 5 7 12 4 5 3 6 4 4 5

Eric ZEMMOUR 32 79 10 12 2 10 4 9 34 3 2 4 4 0 3 0

Abstention, vote blanc 
ou nul

31 25 21 18 19 15 12 10 10 10 7 10 9 8 8 7

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 54 13 43 26 28 27 22 26 21 16 21 13 18 14 13 14

Marine LE PEN 27 76 9 17 8 13 4 7 16 5 6 4 5 4 4 5

Abstention, vote blanc 
ou nul

22 23 28 30 27 13 24 16 10 23 13 16 13 13 13 11
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Souhaitez-vous que le (ou la) prochain(e) Président(e) de l’Assemblée nationale soit issu(e) de… ?

En % Le Rassemblement National (RN)
Le « Nouveau Front Populaire » (l'alliance des 

partis de gauche)
Le camp présidentiel Les Républicains (LR) Je ne sais pas

x

Total 25 24 12 9 30

SEXE DU REPONDANT

Un homme 28 24 14 11 23

Une femme 22 23 12 7 36

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 21 27 13 14 25

25-34 ans 26 24 12 7 31

35-49 ans 29 24 8 6 33

50-64 ans 28 21 12 11 28

65 ans et plus 20 24 18 7 31

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 28 23 11 9 29

Agric., artisan, comm. 20 36 9 9 26

CSP+ 20 27 17 11 25

Cadres 19 26 18 16 21

Profession Intermédiaire 20 28 16 8 28

CSP- 36 17 8 7 32

Employé 35 20 8 6 31

Ouvrier 38 13 6 9 34

INACTIFS 22 25 14 8 31

Retraité 22 24 16 7 31

Autre inactif 21 28 8 10 33

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 28 22 13 9 28

Communes urb. de province 26 22 12 8 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 29 19 10 6 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 24 16 14 10 36

100.000 hab. et plus 25 26 13 8 28

Agglomération parisienne 19 33 12 10 26

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 18 34 12 10 26

Province 27 21 13 8 31

Nord-Est 24 25 12 7 32

Nord-Ouest 25 19 16 6 34

Sud-Ouest 21 27 11 7 34

Sud Est 33 18 11 12 26
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Souhaitez-vous que le (ou la) prochain(e) Président(e) de l’Assemblée nationale soit issu(e) de… ?

En % Le Rassemblement National (RN)
Le « Nouveau Front Populaire » (l'alliance des 

partis de gauche)
Le camp présidentiel Les Républicains (LR) Je ne sais pas

x

Total 25 24 12 9 30

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 71 10 5 11

La France insoumise (FI) 9 76 5 2 8

EELV / G.s 1 70 9 5 15

Le Parti Socialiste (PS) 0 64 19 6 11

TOTAL LREM ET ALLIES 2 16 60 7 15

La République en marche 0 11 69 6 14

TOTAL DROITE 11 5 13 59 12

Les Républicains 11 6 12 61 10

TOTAL RN/R! 84 3 3 4 6

Le Rassemblement National 86 3 3 2 6

Reconquête 63 0 0 28 9

SANS PREFERENCE PARTISANE 16 13 8 4 59

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 9 69 1 3 18

Yannick JADOT 0 69 10 4 17

Emmanuel MACRON 3 17 43 14 23

Valérie PECRESSE 18 10 15 43 14

Marine LE PEN 76 2 4 5 13

Eric ZEMMOUR 66 3 5 16 10

Abstention, vote blanc ou nul 18 21 7 4 50

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 4 33 27 12 24

Marine LE PEN 67 6 3 9 15

Abstention, vote blanc ou nul 16 34 5 5 40
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Diriez-vous qu’en France les propos de certaines personnalités politiques encouragent la population à commettre des actes violents contre des responsables politiques ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 66 27 39 33 24 9 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 69 35 34 31 22 9 0

Une femme 64 19 45 34 26 8 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 69 24 45 30 21 9 1

25-34 ans 62 24 38 36 27 9 2

35-49 ans 63 30 33 36 27 9 1

50-64 ans 67 29 38 33 24 9 0

65 ans et plus 70 24 46 29 21 8 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 63 27 36 36 26 10 1

Agric., artisan, comm. 67 27 40 29 25 4 4

CSP+ 67 31 36 33 25 8 0

Cadres 70 38 32 30 24 6 0

Profession Intermédiaire 65 27 38 35 26 9 0

CSP- 59 24 35 39 26 13 2

Employé 61 24 37 37 26 11 2

Ouvrier 56 23 33 42 26 16 2

INACTIFS 71 26 45 28 22 6 1

Retraité 71 25 46 28 21 7 1

Autre inactif 72 30 42 28 24 4 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 68 26 42 31 21 10 1

Communes urb. de province 65 27 38 34 25 9 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 61 27 34 38 30 8 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 69 20 49 30 21 9 1

100.000 hab. et plus 65 29 36 34 25 9 1

Agglomération parisienne 71 29 42 28 23 5 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 71 27 44 28 22 6 1

Province 65 27 38 34 25 9 1

Nord-Est 70 30 40 30 21 9 0

Nord-Ouest 62 22 40 37 29 8 1

Sud-Ouest 68 27 41 31 20 11 1

Sud Est 64 29 35 35 25 10 1
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Diriez-vous qu’en France les propos de certaines personnalités politiques encouragent la population à commettre des actes violents contre des responsables politiques ?

En % TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Total 66 27 39 33 24 9 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 59 18 41 40 32 8 1

La France insoumise (FI) 56 19 37 41 29 12 3

EELV / G.s 54 11 43 45 36 9 1

Le Parti Socialiste (PS) 62 23 39 38 34 4 0

TOTAL LREM ET ALLIES 84 28 56 16 14 2 0

La République en marche 82 21 61 18 15 3 0

TOTAL DROITE 83 36 47 17 15 2 0

Les Républicains 82 36 46 18 16 2 0

TOTAL RN/R! 79 48 31 21 17 4 0

Le Rassemblement National 77 47 30 22 18 4 1

Reconquête 81 61 20 19 15 4 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 57 19 38 41 27 14 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 53 17 36 47 37 10 0

Yannick JADOT 69 26 44 29 29 0 2

Emmanuel MACRON 76 26 50 24 17 7 0

Valérie PECRESSE 82 41 41 18 16 2 0

Marine LE PEN 70 42 28 29 21 8 1

Eric ZEMMOUR 89 70 19 11 8 3 0

Abstention, vote blanc ou nul 62 18 44 37 26 11 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 71 23 48 29 25 4 0

Marine LE PEN 73 44 29 27 16 11 0

Abstention, vote blanc ou nul 59 20 39 40 29 11 1
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